

## 861. 我正在培養你的自我控制，敬虔的服從和靈活性

4月21日 2021年 - 耶穌的話通過姐妹克萊爾

(耶穌) “我的孩子，彼此相愛，正如我已經愛你。愛是耐心，愛是善良，愛是關心它的兄弟更多比他自己的自我。愛會產生不斷變化的需求。愛是靈活的，並知道如何優先考慮最重要的問題我設置在他之前。愛不抱怨或找藉口。

“我親愛的孩子們，我已經提供了一切你需要履行我的聖潔的意志在這避難所，但記住，您仍在培訓，您還沒有到達所需的聖潔目標，以及如何你應對即時需求在你的弟兄或姐妹反映了如何多你愛他們的，愛我通過他們。如果靈魂有一個緊迫需要，你已經被告知了，並你放你的需求和慾望在他們的之前，你是展示自私，和嚴重缺乏兄弟般的愛。

“我希望你互相聽到。不只是傾聽和積極回應，但要真正聯繫與什麼正在麻煩那靈魂的，並使它一個優勢用最好你的能力。你們一些人在這個社區中的仍然非常自私。你不聽用你的心;你聽用你的智力，然後優先考慮它根據你的樂趣。 ”

(克萊爾) 我承認，我是那些人之一。

(耶穌) “當你做這時，你不僅傷害了有需要的人，誰是痛苦，但整個社區，最終，你自己和我。當一個人受苦時，所有都受苦。當你尚未學會照顧自己的時候，如何我可以用你部長傳教向外世界。

“實際上，你是在一個契約關係與彼此。它是同樣正如如果你結婚，如此放責任在你們每個人照顧彼此，正如你做為你的自己自我，永遠不要推遲慈善或服從當需要出現時。親愛的人民，放下你的生命為你的朋友們。把它全部放下;您的慾望，您的優先事項，您的青睞項目，您的壓力要做無論什麼它是壓在您上的。是你兄弟的守護者。

“當某些事情丟失或出錯時，你認為對你自己.....” 不是我的問題，我忙於我的工作 “ - 你沒有努力去幫助，你已經失敗在兄弟般的愛和慈善。什麼我該怎麼做？我會停止我的特別重要的工作，並幫助那個人找到缺少的對像或克服問題他們沒有解決方案。我不會冷漠走開，同時嘀咕對自己..... “嗯，他們失去了它，如此他們可以去找它，這不是我的問題。

“當你表現不尊重對那些人誰我已經指示負責你的靈魂時，你會傷我並設定你自己為一個落下。當你不傾聽你的心並回答適當時，方式我會，你悲傷我。你們中一些人很清楚什麼你在做，但你是像兒子誰說他會去和工作在他的父親的田地上，但去和工作在什麼他覺得更迫切的，留下他的父親的需求。

“你知道這一年的這一時期，在 5 月 1 日之前，敵人正在詛咒和分配惡魔加班，帶來分裂和垮台，所有都為了取悅撒但，誰明確恨這個社區。正如母親克萊爾已經告訴你的，這是 20 年前的這段時間，當時以西結和克萊爾分開，她留在山上。我離開了他們，因為這兩個都有嚴重的缺陷來克服，在他們能和平一起生活之前。且我已經呼叫你們所有人都在一起和平生活。

“過了一段時間，當他們倆都更清楚看到他們自己並悔改時，我再次帶他們回來一起。它不是我的希望分開任何你們與社區，但如果有必要，我會這樣做，帶您全部彼此對齊。你以前見過我這樣做，與其他靈魂那已經離開了社區。一個社區不可以存在沒有這種慈善和兄弟般的愛。這是我的承諾拯救費城教堂。為什麼？因為他們充滿了愛和關心對彼此。”

(克萊爾) 和作為一邊.....在啟示的書中，耶穌寫了關鍵的信向每個教堂，但到了兄弟般的愛教堂，這是什麼費城意味的，他承諾拯救在狂歡提昇。

(耶穌) “我希望你明白你正在創造你的自己的壓力和緊張。你正在咬誘餌，你正在墮落為了同樣的伎倆每天。什麼可能那是？這是'必須完成'惡魔那是程序你像一個帕夫洛夫狗來跳，跑，和完成你的待辦事列表。”

(克萊爾) 和我曾經認真是這種方式。我是如此目標方向的那我忽視了我的孩子，以及他們的更重要需求。

(耶穌) “你的頭腦是如此容易被移動那，從天堂看，它看像你是一個飢餓的狗，有人只扔你一塊骨頭，所以離開你去。我沒有誇張。這只是簡單一個訓練有素的回應來自你的世界生命那自動跳，跑。您的舉措不是有意與聖靈，它們被訓練通過你的生命模式。現在是時間改變這。我提供你恩典。

“沒有人站在你身邊像一個奴隸驅使並響鞭子。是的，將有變化從時刻到時刻在您的日程安排裡，是的這是在嚐試，但我正在訓練你在敬虔順從裡，離開您自己的議程，自我控制，和靈活性;敬虔的靈活性。

“我已經創建了這些變化為您的成熟，或允許您練習聖神順從和脫離你自己的方式。如果你繼續頑固並試圖有你自己的方式，並飛在面對那些人誰勞動為你的靈魂，你是的延遲你的精神增長。即使我必須準備好當父親告訴我去取我的新娘;甚至我必須準備停止什麼我正在做的並服從他。你應該有什麼不同嗎？

“所有事情那已經透露今天是原因為你的延遲增長，妨礙了更大的祝福，並造成爭執在你的生命裡為多年。所以請，拿我的信息留在心，理解那克萊爾已經被專門選擇來幫助在你的成聖的過程中。當您無視她的請求視為不那麼重要比您自己的推理時，您解除我，而不是她。什麼是在那個根源？傲慢和驕傲。

“當你聽到這些話時，我正在擴展謙卑的權杖對你現在正如你聽這些話;我正在給你一個恩典。請悔改你以前的方式並收到這個恩典。那些人誰耶和華喜歡的，他懲罰，只因為他非常愛他們。我確實非常愛你，更多比你的塵世頭腦有的能力來理解的。所以，愛我也。”